

ЗАТВЕРДЖУЮ

В.О. директора Державного  
Експертного центру МОЗ України



Євгенія ІШКОВА

**Звіт**

**про результати виконання Антикорупційної програми Державного підприємства «Державний експертний центр Міністерства охорони здоров'я України» за 2024 рік**

Державний експертний центр МОЗ України (далі – Центр) у своїй внутрішній діяльності, а також у правовідносинах із зовнішніми сторонами керується принципами «нульової толерантності» до будь-яких проявів корупції і вживає усіх передбачених законодавством заходів щодо запобігання, виявлення та протидії корупції.

Сектором з питань запобігання та виявлення корупції Державного експертного центру МОЗ України (далі - Сектор) на виконання Закону України «Про запобігання корупції» (із змінами), нормативно-правових актів з питань запобігання і протидії корупції, Плану заходів запобігання та виявлення корупції на 2024 рік, в межах компетенції забезпечує виконання Антикорупційної програми Центру, розробку та вжиття заходів, які є необхідними та обґрунтованими для запобігання та виявлення проявів корупції та послаблення негативного впливу корупційних ризиків в діяльності установи в умовах воєнного стану.

Пріоритетним напрямом у запобіганні корупції залишається превентивний підхід. Робота спрямована на попередження та своєчасне виявлення корупційних ризиків в діяльності Центру, зменшення їх впливу на загальні результати роботи.

1. Центр застосовує ризик-орієнтовний підхід та створює систему управління корупційними ризиками, яка передбачає проведення регулярного оцінювання корупційних ризиків, впливу яких може зазнавати Центр у своїй діяльності. У грудні 2024 року розпочато чергову оцінку корупційних ризиків у діяльності Центру.

2. В Центрі Уповноваженим було організовано подання щорічних декларацій суб'єктами декларування за 2023 рік та надавались консультації та методична допомога посадовим особам Центру з питань, пов'язаних з

декларуванням, наявності/відсутності конфлікту інтересів та інших питань щодо антикорупційної спрямованості.

3. Надання роз'яснень протягом 2024 року здійснювалась методично та за потребою працівників. Основні пріоритетні цілі, завдання, заходи, що вживаються у зазначеній сфері, своєчасно та постійно доводяться до відома працівників Центру.

З метою формування належного рівня антикорупційної культури Уповноваженою особою для нових працівників проводиться обов'язкове вступне ознайомлення з положеннями Антикорупційної програми Центру. Також кожний працівник, який розпочинає трудову діяльність з Центром на керівній посаді або посаді експерта заповнює Заяву про наявність/відсутність обставин, що можуть становити реальний та/або потенційний конфлікт інтересів під час виконання функціональних обов'язків.

Уповноваженим здійснюється облік консультацій, які надані працівникам Центру.

Для забезпечення неухильного дотримання працівниками Центру у своїй діяльності, а також у правовідносинах з діловими партнерами передбачених заходів щодо запобігання корупції, у зв'язку із введенням в дію нового штатного розпису, яким передбачено формування нових структурних підрозділів та введення нових посад, Уповноваженим запропоновано внесення змін до Типової посадової інструкції Державного експертного центру МОЗ України.

Відповідно до затвердженого плану навчань було проведено 4 дистанційні навчання на теми відповідно до затвердженого Плану навчань. З метою перевірки отриманих знань було організовано проходження працівниками Центру тестів на засвоєння матеріалу. Також був проведений навчальний тренінг для членів Робочої групи з оцінювання корупційних ризиків.

Уповноваженим пройдено навчальний марафон практичних навичок антикорупційного уповноваженого «Управління корупційними ризиками», який проводився Національним агентством з питань запобігання корупції, з отриманням сертифікату.

4. Уповноваженим ініціювалося здійснення наповнення відповідної рубрики на офіційному сайті Центру актуальною інформацією у зв'язку із змінами в антикорупційному законодавстві або отриманні інформації від компетентних органів. Також, актуальна інформація доводилась персонально

до адресатів відповідно до її належності шляхом використання електронної пошти або особисто.

5. На виконання вимог наказу Національного агентства з питань запобігання корупції від 03.01.2023 № 1/23 «Про затвердження Порядку ведення Єдиного порталу повідомлень викривачів» до Національного агентства з питань запобігання корупції надана визначена Порядком ведення Єдиного порталу повідомлень викривачів інформація для підключення Державного експертного центру МОЗ України до Єдиного порталу повідомлень викривачів.

На виконання Закону України «Про запобігання корупції», з урахуванням вимог наказу Національного агентства з питань запобігання корупції від 31.08.2023 № 190/23 «Про початок роботи Єдиного порталу повідомлень викривачів», роз'яснень Національного агентства з питань запобігання корупції та з метою удосконалення роботи з повідомленнями про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень розроблено Порядок організації роботи з повідомленнями про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції», та захисту викривачів у Державному підприємстві «Державний експертний центр Міністерства охорони здоров'я України», затверджений наказом Центру від 15.04.2024 № 68.

У звітному періоді на електронну адресу [antikor@dec.gov.ua](mailto:antikor@dec.gov.ua) повідомлення не надходили. Звернення надходили на спеціальну телефонну лінію, але вони не стосувалися діяльності Центрі або працівників Центру та відповідно були надані роз'яснення та поінформовано щодо подальших дій відповідно до вимог Закону України «Про запобігання корупції».

6. На виконання Закону України «Про запобігання корупції», з урахуванням воєнного стану в Україні, до Порядку проведення антикорупційної перевірки ділових партнерів Державного експертного центру МОЗ України, затвердженого наказом від 04.10.2021 № 235 внесені зміни щодо термінів дії результатів антикорупційної перевірки ділового партнера.

Відповідно до Реєстру антикорупційних перевірок ділових партнерів було здійснено 239 антикорупційних перевірок. З урахуванням військового стану та можливих змін статусу юридичної особи, місцезнаходження, платоспроможності, пов'язаності з санкційними списками також здійснювалась перевірка ділових партнерів, з якими Центром вже були укладені договори.

7. Працівниками Центру та Уповноваженим постійно вживалися заходи щодо недопущення виникнення реального, потенційного конфліктів інтересів, передбачених Законом України «Про запобігання корупції».

На виконання Закону України «Про запобігання корупції», Методичних рекомендацій Національного агентства з питань запобігання корупції від 12.01.2024 № 2 «Щодо застосування окремих положень Закону України «Про запобігання корупції» стосовно запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, дотримання обмежень щодо запобігання корупції», та з метою приведення у відповідність до вимог законодавства організаційно-розпорядчих документів Державного експертного центру МОЗ України розроблено Порядок запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у Державному підприємстві «Державний експертний центр Міністерства охорони здоров'я України», затверджений наказом Центру від 28.02 2024 № 33.

Вперше призначені посадові особи та експерти заповнюють Заяву про наявність/відсутність обставин, що можуть становити реальний та/або потенційний конфлікт інтересів під час виконання функціональних обов'язків. Також, у разі зміни обставин, експертами заповнюються Заяви про наявність потенційного конфлікту інтересів або надається інформація про його припинення. Контроль за недопущенням виникнення конфлікту інтересів здійснюється Уповноваженим у тісній співпраці з керівниками.

Протягом звітного періоду на 27 засіданнях Науково-експертної ради заявлено конфлікт інтересів 11 членами НЕР, на 48 засіданнях Науково-технічної ради заявлено конфлікт інтересів 40 членами НТР.

У зв'язку з поновленням роботи Експертного комітету з оцінки медичних технологій, Уповноваженим щодо кожного засідання здійснюється контроль щодо заявлених конфліктів членами Експертного комітету та інформується Голова Експертного комітету.

8. Відповідно до Порядку ведення договірної роботи у Державному експертному центрі МОЗ України, здійснювався аналіз договорів на предмет виявлення корупційних ризиків та причин, що призводять чи можуть призвести до вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень та надавались відповідні зауваження та здійснювалось візування договорів.

Уповноваженим здійснюється візування всіх договорів, які укладаються Центром з діловими партнерами.

Також, Уповноваженим протягом звітнього періоду здійснювалось візування проєктів наказів з основної діяльності, адміністративно-господарський питань, з кадрових питань.

9. За запитом відділу кадрів задля запобігання ризиків для діяльності Центру з використанням наявних можливостей здійснювалась перевірка кандидатів на посади.

10. Уповноваженим протягом звітнього періоду постійно здійснювався моніторинг змін до антикорупційного законодавства, аналіз судової практики та моніторинг інформації Національного агентства з питань запобігання корупції з метою своєчасного корегування заходів, направлених на запобігання корупційним та пов'язаним з корупцією правопорушень.

11. Протягом звітнього періоду здійснювався моніторинг засобів масової інформації, відкритих джерел на предмет опублікування відомостей щодо вчинення корупційних або пов'язаних із корупцією дій працівниками Центру. Відомості щодо таких фактів не виявлені.

12. Інформація про порушення вимог Закону «Про запобігання корупції», порушень антикорупційної програми Центру від працівників Центру у звітньому періоді не надходила.

13. Факти перешкоджання належному виконанню Уповноваженим своїх функцій, встановлення необґрунтованих обмежень, випадків втручання у діяльність з боку третіх осіб чи факти порушення гарантій незалежності відсутні.

**Завідувач Сектору з питань  
запобігання та виявлення корупції**

**Наталія УСИКОВА**